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Aanleiding onderzoek en belangrijkste conclusies 

 

De gevolgen van de coronacrisis zijn groot. De gemeente Oss wil graag in kaart 

brengen hoe groot de impact van het Covid-19 virus is. Met deze ondernemers-

enquêtes peilen we de invloed van Covid-19 op de Osse ondernemers. In mei en juni 

hebben we peilingen gehouden. Met deze derde peiling willen we kijken hoe het er op 

dit moment voor staat.  

Belangrijkste conclusies 

Flinke toename van zorgen over gevolgen coronacrisis 

 Na een daling is er nu weer een toename van de respondenten die zich zorgen 

maakt over de gevolgen van de coronacrisis voor hun bedrijf van 10% (oktober 

62%, juni 52%; mei 68%). 

 60% maakt zich nu meer zorgen dan een maand geleden 

 De meeste zorgen zijn nog steeds bij Horeca, recreatie en toerisme. 

 

Verwachte financiële problemen voor bedrijfsleven gestegen 

 Ruim de helft van de respondenten schat de financiële gevolgen voor de 

onderneming nu negatiever in dan een maand geleden (51%).  

 Ook de geschatte financiële schade is nu hoger. De inschatting van schade 

tussen de 100 en 250 duizend euro is aanzienlijk gestegen van 11% in mei naar 

7% in juni en nu weer gestegen naar 16%. 

 

Aanvragen steunregelingen gedaald 

 45% van de respondenten maakt gebruik van een steunregeling. Dit is een stuk 

minder dan in de vorige metingen, waarin driekwart een of meer regelingen had 

aangevraagd.  

 Op de open vraag waarom geen regeling is aangevraagd geven veel 

ondernemers aan dat men er niet voor in aanmerking komt. 

 80% leent nog steeds geen geld vanwege de coronacrisis, 8% leent wel. 
 

Invloed Covid-19 op bedrijf en bedrijfsvoering 

 Corona is nog steeds van invloed op investeringsplannen: dit leidt vooral tot 

uitstel van investeringsplannen (54%). 

 Bij 41% van de respondenten is corona van invloed op de werkgelegenheid 

(vooral negatief: 91%). Bij meer dan de helft (52% )is dit niet het geval. Dit 

verschilt niet veel met de vorige meting. 

 36% van de respondenten heeft meer medewerkers dan werk, 23% neemt juist 

meer mensen aan. 
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RIVM-maatregelen zijn goed uit te voeren 

 Net als in de vorige meting vindt men de maatregelen van het RIVM goed 

uitvoerbaar en zelfs nog iets beter uitvoerbaar.  

 Hygiëne maatregelen toepassen blijft het meest goed uitvoerbaar.  

 1,5 afstand houden is het minst goed uitvoerbaar, maar dit gaat al beter dan in 

de vorige meting. (“niet goed uitvoerbaar” is van 26% naar 16% gedaald) 
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Toelichting bij de resultaten 
 

In de periode van 28 september tot en met 5 oktober is de derde peiling gehouden 

onder Osse ondernemers over de gevolgen van de coronacrisis voor hun bedrijf. De 

peiling is afgenomen via een online enquête. Team Onderzoek en Statistiek van de 

gemeente Oss heeft alle gegevens verzameld en de uitkomsten geanalyseerd. De 

resultaten hiervan staan in dit rapport. 

 

Werkwijze en respons 

Het onderzoek richt zich op de ondernemers van de gemeente Oss. Zij die reageren zijn 

de onderzoeksgroep. Dit is een selecte steekproef. De selectie bestaat uit mensen die 

gehoor hebben gegeven aan onze oproep om de vragenlijst in te vullen. Ondernemers 

zijn benaderd via diverse media of via mail. De enquête kon online ingevuld worden via 

een open link. Respondenten die in de eerste en/of tweede enquête al hadden 

aangegeven nogmaals mee te willen doen, zijn apart benaderd op het mailadres dat ze 

ons gegeven hadden.  

De respons van de peilingen is als volgt:  

 

Representativiteit van het onderzoek 

Omdat de enquête via een open link (anoniem) is ingevuld, weten we niet precies wie 

er reageert en wie niet. De resultaten uit dit onderzoek zijn dan ook niet representatief 

voor alle ondernemers van de gemeente Oss, maar gelden uitsluitend voor het type 

bedrijven en de ondernemers, die aan dit onderzoek hebben meegewerkt. 

Hoe ziet de responsgroep eruit? 

In de enquête zijn twee achtergrondvragen gesteld: het type bedrijfssector waarin de 

respondent werkzaam is en hoeveel medewerkers er binnen het bedrijf werkzaam zijn. 

Dit om te kijken of bepaalde sectoren in hun antwoorden van elkaar verschillen.  

Kijkend naar de sectoren is de Horeca, recreatie en toerisme vertegenwoordigd (22%). 

Kijkend naar het aantal medewerkers zit de hoogste respons bij bedrijven met  2 t/m 9 

medewerkers (42%). 
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Verhouding responsgroep naar sector 

Verhouding responsgroep naar grootte 

1
21%

2 t/m 9
42%

10 t/m 49
20%

50 t/m 249
13%

250 of meer
4%

Bedrijfsgrootte: aantal medewerkers

Sector Aanta
l 

% (N= 230) 

Horeca, recreatie & toerisme 51 22,2 

Handel 36 15,7 

(Maak) Industrie 34 14,8 

Anders 27 11,7 

Overige (zakelijke) diensten 25 10,9 

Bouw en techniek (installatie) 20 8,7 

Vervoer, logistiek & transport 12 5,2 

Cultuur, sport & evenementen 10 4,3 

Land- en tuinbouw 7 3,0 

ICT 4 1,7 

Publieke diensten 2 0,9 

Uitzendbranche 2 0,9 
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1. Zorgen over gevolgen coronacrisis 
 

Weer toename van respondenten die zich grote zorgen maken. 

In de tweede meting zagen we een afname van zorgen, nu zien we weer een 

toename van 10 % van respondenten die zich (heel) veel zorgen maken. Dat is nu 

62%. 

 

 In hoeverre maakt  u zich op dit moment zorgen over de gevolgen van 

het coronavirus voor uw bedrijf? 
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22%

52%

13%

25%
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(heel) veel

Zorgen over coronacrisis 

oktober juni mei
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60% maakt zich nu meer zorgen dan een maand geleden. 

We vroegen de ondernemers in de derde enquête of er iets is veranderd is met 

betrekking tot hun zorgen t.o.v. een maand geleden. In de tweede meting waren de 

zorgen met 30% afgenomen. Deze zijn nu weer flink toegenomen met 60%. 

 

In de toelichting die de ondernemers konden geven bij deze vraag komt vooral naar 

voren dat men zich zorgen maakt over de komst van de tweede golf en de nieuwe 

maatregelen die getroffen zijn: waaronder het eerder sluiten van de horeca. Dit leidt bij 

bepaalde ondernemers tot angst voor minder klanten en minder opdrachten. De open 

antwoorden zijn in deze woordwolk weergegeven: (136 antwoorden). 

 

 

 

Hetzelfde 
gebleven

48%

Toegenomen
20%

Afgenomen
30%

Andere 
zorgen

2%

juni 2020 (N=196)

Hetzelfde 
gebleven

36%

Toegenomen
60%

Afgenomen
4%

oktober 2020 (N=230)
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Meeste zorgen bij de Horeca 

Net als in de vorige metingen zijn er vooral in de horeca, recreatie en toerisme de 

meeste zorgen. 

 

Aangezien de respons in sommige sectoren erg laag is, geven we naast de 

percentages ook het aantal respondenten weer tussen haakjes. 

% en aantal respondenten per sector dat zich (heel) veel, weinig tot geen 

of niet meer dan anders zorgen maakt. 
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Cultuur en sport (n=10)

Land- en tuinbouw (n=7)

Horeca, recreatie & toerisme (n=51)

Zorgen per branche 

(heel) veel niet meer dan anders weinig tot geen
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2. Verwachte financiële problemen voor bedrijfsleven 
 

Grootste deel van de respondenten schat de financiële gevolgen negatiever in 

dan een maand geleden. 

Meer dan de helft van de respondenten schat de financiële gevolgen voor de 

onderneming nu negatiever in dan een maand geleden (51%).  

 

Ook de financiële schade wordt  hoger ingeschat dan de metingen hiervoor. De meeste 

respondenten (33 %) schatten in dat de financiële schade ligt tussen de 10 en 50 

duizend euro. Het aantal respondenten wat inschat dat de schade ligt tussen de 100 en 

250 duizend euro is aanzienlijk gestegen van 11% in de eerste meting en 7% in de 

tweede meting naar 16% in de derde meting. 

  

Dat is gelijk 
gebleven

41%

Positiever dan een 
maand geleden

6%

Negatiever dan een 
maand geleden

51%

Anders namelijk:
2%

Schat u de financiele gevolgen voor uw bedrijf nu andes in dan 
een maand geleden?

3%

16%

29%

17%

11%

14%

10%

4%

16%

26%

19%

7%

16%

11%

3%

11%

30%

18%
16%

13%

10%

GEEN financiële
schade

Tot 10 duizend
euro

Tussen 10-50
duizend euro

Tussen 50-100
duizend euro

Tussen 100-250
duizend euro

Meer dan 250
duizend euro

Weet (nog) niet

Verwachte financiele schade

mei juni oktober
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3. Aanvraag steunregelingen 
 

Minder steunmaatregelen aangevraagd. 

45% van de respondenten maakt gebruik van een steunregeling. Dit is een stuk 

minder dan in de vorige metingen, waarin driekwart een of meer regelingen had 

aangevraagd. Er worden net als in de  vorige metingen vrijwel alleen maar 

landelijke steunregelingen aangevraagd. Slechts 1 ondernemer heeft gebruik 

gemaakt van lokale steunmaatregel. 

 

1%

4%

4%

17%

17%

23%

Lokale steunmaatregel

Borgstellingen, leningen en garantiefondsen
(BMKB-C, GO-C en KKC)

Andere landelijke steunmaatregel

TOZO 2.0

TVL

NOW 2.0.

Gebruik steunmaatregelen (n=150)
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Op de open vraag waarom respondenten geen regeling hebben aangevraagd geven 

de meesten aan dat ze er niet voor in aanmerking komen of het niet nodig hebben. 

(71 antwoorden) 

 

Weinig problemen bij aanvraag steunmaatregelen 

Van de respondenten die een landelijke steunmaatregel hebben aangevraagd, geeft 

92% aan hierbij niet tegen problemen of onduidelijkheden te zijn aangelopen. 5 

personen hebben hier wel problemen mee gehad. 

Zo’n 80% leent nog steeds geen geld vanwege de coronacrisis, 8% leent 

wel 

Het aandeel ondernemers dat leent vanwege de coronacrisis is nagenoeg even groot 

als in de eerste twee peilingen. 8% leent vanwege de crisis. Zo’n 4% wil het niet 

zeggen.  78% leent geen geld als gevolg van de coronacrisis. 
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4. Invloed Covid-19 op bedrijf en bedrijfsvoering 
 

Covid-19 nog steeds van invloed op investeringsplannen: vooral uitstel  

Net als in de vorige meting geeft bijna 60% van de respondenten aan dat de 

coronacrisis van invloed is op investeringsplannen. Bij 38% speelt het geen rol. Dit 

is ongeveer gelijk gebleven. 

 

 

 

 

Ja
58%

Nee
38%

Weet niet
4%

Heeft Covid 19 invloed (gehad) op uw 
investeringsplannen? (N=228)

Ik kan hierdoor 
minder investeren

34%

Ik kan hierdoor 
meer investeren

3%

Ik moet 
noodgedwongen 

investeren om aan 
de maatregelen te 

voldoen
9%

Ik stel mijn 
investeringsplannen uit

54%

Wat is de invloed Covid 19 op uw 
investeringsplannen? 
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 Ondernemers stellen vooral hun investeringsplannen uit (54%).  

 Bijna 34% geeft aan dat ze door de crisis minder kunnen investeren.  

 9% geeft aan noodgedwongen te investeren om aan de maatregelen te 

kunnen voldoen. 

 3% kan juist meer investeren. 

 

Bij de toelichting op deze vraag komt vooral naar voren dat respondenten onzeker 

zijn over de toekomst. 43 respondenten hebben hier antwoord op gegeven. 
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Invloed op de werkgelegenheid  

 

Bij 41% van de respondenten is corona van invloed op de werkgelegenheid. Bij 52% 

is dit niet het geval. Bij de mensen die ja antwoorden geeft 91% aan dat het een 

negatief effect heeft op de werkgelegenheid. Dit is vergelijkbaar met de vorige 

meting. 

 

 

  

Ja; 41%

Nee; 52%

Weet ik niet; 7%

Heeft Covid 19 invloed op de werkgelegenheid binnen uw onderneming?
(oktober n=229)

Ja
39%

Nee
54%

Weet ik 
niet
7%

(juni n= 197)
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36% van de respondenten heeft meer medewerkers dan werk, 23% neemt 

juist meer mensen aan. 

 

We legden de ondernemers een zestal stellingen voor met betrekking tot hun 

bedrijf/bedrijfsvoering, met de vraag of dit op hen al dan niet van toepassing is. 

 

 36% van de ondernemers geeft aan dat voor hen geldt dat ze meer 

medewerkers dan werk hebben. In de vorige meting was dit 31%, 

 28% overweegt om flexibele contracten niet te verlengen, 

 23% van de ondernemers daarentegen groeit en neemt meer mensen aan. 

 
 

 

 
 

Overige onderdelen 
 
Huur: weinig verschil met vorige metingen 

In deze derde peiling zien we weinig verandering met betrekking tot de huur van het 

bedrijfspand en de afspraken daarover met verhuurders.  Nog steeds huurt (ruim) de 

helft van de respondenten hun bedrijfspand (57%). 36% heeft afspraken 

gemaakt/regeling getroffen met de verhuurder en 10% is dit nog van plan.  16% heeft 

het geprobeerd, maar is het (nog) niet gelukt. 

 

Leveranciers: 10% is of komt in problemen door het niet kunnen leveren van 

leveranciers 

10% (24 respondenten) geeft aan in de problemen te zijn of te komen, doordat 

leveranciers nu niet kunnen leveren. In de vorige meting was dit nog 16% (31 

respondenten).  

 

  

4,5%

14,6%

9,5%

19,5%

9,5%

20,5%

3,2%

13,1%

8,2%

22,6%

15,2%

86,4%

82,2%

77,5%

72,3%

67,9%

64,3%

Ik werk samen met andere bedrijven aan collegiale in-
en uitleen

Ik maak gebruik van arbeidstijdverkorting (NOW)

Mijn onderneming groeit en ik neem mensen aan

Ik overweeg om  flexibele contracten niet te verlengen

Er is nu ruimte en tijd om medewerkers op te leiden

Ik heb momenteel meer medewerkers dan werk

(helemaal) van toepassing gedeeltelijk van toepassing (helemaal) niet van toepassing
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5. Naleving RIVM-maatregelen  
 

Maatregelen zijn iets beter uitvoerbaar 

De vragenlijst was al verstuurd voordat er per 30 september nieuwe maatregelen 

zijn getroffen door de overheid. Naar deze nieuwe maatregelen is dus niet gevraagd 

in deze enquête. 

Net als in de vorige meting vindt men de maatregelen van het RIVM goed 

uitvoerbaar en zelfs nog iets beter uitvoerbaar. Hygiëne maatregelen toepassen 

blijft het meest goed uitvoerbaar. 1,5 afstand houden blijft het minst goed 

uitvoerbaar maar het percentage “niet goed uitvoerbaar” is op dit punt met 10% 

gedaald. 

 

 

 

 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

oktober

Iedereen moet binnen 1,5 meter afstand tot elkaar bewaren: juni

oktober

Bezoekers moeten vooraf reserveren: juni

oktober

In alle gebouwen mogen maximaal 50 mensen: juni

oktober

Hygiene-maatregelen toepassen; juni

38,7%

40,3%

60,6%

56,4%

67,2%

57,9%

79,1%

73,0%

45,0%

33,9%

29,5%

29,7%

20,4%

24,1%

19,5%

24,3%

16,2%

25,8%

9,8%

13,9%

12,4%

17,9%

1,4%

2,7%

Uitvoerbaarheid van maatregelen: oktober (n=230) vgl juni (n=179) 

Goed uitvoerbaar Redelijk uitvoerbaar Niet goed uitvoerbaar
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Op de open vraag of ondernemers positieve ervaringen of tips hebben wordt vooral 

geantwoord dat mensen de maatregelen moeten naleven. 

 

Suggesties van ondernemers 

 

Op het laatst is gevraagd naar opmerkingen of suggesties 28 respondenten hebben 

hier iets ingevuld. Hierin komt vaak  naar voren dat men graag een bepaalde vorm 

ondersteuning van de gemeente ontvangt: 

- Coronaregels handhaven 

- Centrum aantrekkelijk maken (onder andere door weer gratis parkeren 

aanbieden) 

- Geen toeristen belasting niet innen dit jaar 

- Meer plaatselijk inkopen (waaronder de koffie voor het gemeentehuis) 

 

Alle opmerkingen zijn verwerkt in de volgende woordwolk. 
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Bijlage 1: vragenlijst 
 

Beste ondernemer, de gevolgen van de coronacrisis zijn groot. De gemeente Oss wil 
graag in kaart brengen hoe groot de economische impact van het Covid-19 virus is. In mei 
en juli hebben we 2 peiling onder Osse ondernemers gehouden . Met deze derde 
peiling  willen we kijken hoe het er nu voor staat. 
Sommige vragen zullen hetzelfde zijn als de vorige keren, dit om te kijken wat er ten 
opzichte van de vorige peilingen veranderd is. Sommige vragen zijn nieuw. 

In hoeverre maakt  u zich op dit moment zorgen over de gevolgen van het corona-virus 
voor uw bedrijf? m3v1 

 

o Heel veel zorgen 
o Veel zorgen 
o Niet meer zorgen dan anders 
o Weinig zorgen 
o Nauwelijks zorgen 
o Geen zorgen 

 

Is er de afgelopen maand iets veranderd met betrekking tot uw zorgen? m3v2 

 

o Hetzelfde gebleven 
o Toegenomen 
o Afgenomen 
o Andere zorgen 

 

Hieronder  kunt u  uw antwoord op de vorige vraag toelichten. m3vr2toel 
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In hoeverre zijn de volgende covid-19 maatregelen voor u uitvoerbaar? m3v4n 

 Goed 
uitvoerbaar 

Redelijk 
uitvoerbaar 

Niet goed 
uitvoerbaar 

Niet van 
toepassing 

In alle gebouwen mogen maximaal 50 

mensen bij elkaar komen binnen de 

geldende afstandsregels. Dat aantal is 

exclusief personeel. 

o  

 
o  

 
o  

 
o  

 

Iedereen moet binnen 1,5 meter afstand 

tot elkaar bewaren (enkele 

uitzonderingen) 

o  

 
o  

 
o  

 
o  

 

De ondernemer is zelf verantwoordelijk 

voor de naleving van de RIVM regels van 

personeel en gasten. 

o  

 
o  

 
o  

 
o  

 

Bezoekers moeten vooraf reserveren o  

 
o  

 
o  

 
o  

 

Hygiene-maatregelen toepassen o  

 
o  

 
o  

 
o  

 

 

Heeft u positieve ervaringen of een tip om te delen met andere ondernemers als het gaat 
om werken in  de 1,5 meter economie? Dit kunt u hieronder kwijt m3v5_open_ 

__________ 

Financiële situatie 

Is of komt uw bedrijf als gevolg van de coronacrisis in financiële problemen? m3v6n 

 

o Nee, mijn bedrijf komt niet in de problemen 
o Nee, mijn bedrijf heeft hierdooor  juist financieel voordeel 
o Ja, mijn bedrijf zit nu al in de problemen 
o Mijn bedrijf komt over 1 of 2 maanden in de problemen 
o Mijn bedrijf komt over 3 – 5 maanden in de problemen 
o Mijn bedrijf  komt over 6-12 maanden in de problemen 
o Mijn bedrijf komt over meer dan 1 jaar in de problemen 
o Ik weet het (nog) niet 

 

 Dit element tonen 
 
Als   Is of komt uw bedrijf als gevolg van de coronacrisis in financiële...  Nee, mijn bedrijf komt niet in de 
problemen   Is geselecteerd  
 
Of   Is of komt uw bedrijf als gevolg van de coronacrisis in financiële...  Nee, mijn bedrijf heeft 
hierdooor  juist financieel voordeel   Is geselecteerd  
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U kunt hieronder toelichten waarom u niet in de financiële problemen komt of juist financieel 
voordeel heeft. m3v9 

__________ 

Schat u de financiële gevolgen voor uw bedrijf nu anders in dan een maand geleden? m3v7 

 

o Dat is gelijk gebleven 
o Positiever dan een maand geleden 
o Negatiever dan een maand geleden 
o Anders namelijk:_____ 

 

 Dit element verbergen 
 
Als   Is of komt uw bedrijf als gevolg van de coronacrisis in financiële...  Nee, mijn bedrijf komt niet in de 
problemen   Is geselecteerd  
 
Of   Is of komt uw bedrijf als gevolg van de coronacrisis in financiële...  Nee, mijn bedrijf heeft 
hierdooor  juist financieel voordeel   Is geselecteerd  
 

Hoe hoog schat u de totale financiële schade in  van uw onderneming als gevolg van de 
coronacrisis tot 1 JANUARI 2021? m3v4 

 

o geen 
o Tot €5.000 
o €5.000 tot €10.000 
o €10.000 tot €25.000 
o €25.000 tot €50.000 
o €50.000 tot €75.000 
o €75.000 tot €100.000 
o €100.000 tot €250.000 
o €250.000 tot €500.000 
o €500.000 tot €1.000.000 
o Meer dan €1.000.000 
o Ik weet het (nog) niet 

 

 Dit element verbergen 
 
Als   Is of komt uw bedrijf als gevolg van de coronacrisis in financiële...  Nee, mijn bedrijf komt niet in de 
problemen   Is geselecteerd  
 
Of   Is of komt uw bedrijf als gevolg van de coronacrisis in financiële...  Nee, mijn bedrijf heeft 
hierdooor  juist financieel voordeel   Is geselecteerd  
 

Steunmaatregelen  & Kredietaanvragen 

 Dit element verbergen 
 
Als   Is of komt uw bedrijf als gevolg van de coronacrisis in financiële...  Nee, mijn bedrijf komt niet in de 
problemen   Is geselecteerd  
 
Of   Is of komt uw bedrijf als gevolg van de coronacrisis in financiële...  Nee, mijn bedrijf heeft 
hierdooor  juist financieel voordeel   Is geselecteerd  
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Heeft u op dit moment één of meerdere steunmaatregelen aangevraagd? En zo ja, 
welke? m3v10 

Meerdere antwoorden mogelijk 
 

□ NOW 2.0.  (Noodmaatregel overbrugging voor werkgelegenheid ipv voorheen regeling 
werktijdverkorting) 

□ TOZO 2.0 (Tijdelijke overbruggingsregeling zelfstandig ondernemers) 
□ TVL (Tegemoetkoming Vaste Lasten, opvolger TOGS) 
□ Borgstellingen, leningen en garantiefondsen (BMKB-C, GO-C en KKC) 
□ Andere landelijke steunmaatregel, namelijk:_____ 
□ Lokale steunmaatregel namelijk:_____ 
□ Nee, omdat:_____ 
□ Weet ik niet 

 

 Dit element tonen 
 
Als   Heeft u op dit moment één of meerdere steunmaatregelen aangevraagd...  Andere landelijke steunmaatregel, 
namelijk:   Is geselecteerd  
 
Of   Heeft u op dit moment één of meerdere steunmaatregelen aangevraagd...  Lokale steunmaatregel namelijk: 
  Is geselecteerd  
 
Of   Heeft u op dit moment één of meerdere steunmaatregelen aangevraagd...  TOZO 2.0 (Tijdelijke 
overbruggingsregeling zelfstandig ondernemers)   Is geselecteerd  
 
Of   Heeft u op dit moment één of meerdere steunmaatregelen aangevraagd...  TVL (Tegemoetkoming Vaste 
Lasten, opvolger TOGS)   Is geselecteerd  
 
Of   Heeft u op dit moment één of meerdere steunmaatregelen aangevraagd...  NOW 2.0.  (Noodmaatregel 
overbrugging voor werkgelegenheid ipv voorheen regeling werktijdverkorting)   Is geselecteerd  
 

Bent u bij het aanvragen van deze regeling(en) tegen problemen of onduidelijkheden 
aangelopen? 
  m3v11 

o Ja 
o Nee 

 

 Dit element tonen 
 
Als   Bent u bij het aanvragen van deze regeling(en) tegen problemen of ...  Ja   Is 
geselecteerd  
 

Hieronder kunt u  toelichten tegen welke problemen of onduidelijkheden u bent aangelopen. 
En heeft u suggesties voor verbetering? m3v12 

__________ 

 

 Dit element verbergen 
 
Als   Is of komt uw bedrijf als gevolg van de coronacrisis in financiële...  Nee, mijn bedrijf komt niet in de 
problemen   Is geselecteerd  
 
Of   Is of komt uw bedrijf als gevolg van de coronacrisis in financiële...  Nee, mijn bedrijf heeft 
hierdooor  juist financieel voordeel   Is geselecteerd  
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Leent u op dit moment geld vanwege de coronacrisis? m3v13 

 

o Ja 
o Nee 
o Weet ik niet / wil ik niet zeggen 

 

Dit element tonen 
 
Als   Leent u op dit moment geld vanwege de coronacrisis?   Ja   Is 
geselecteerd  
 

Bent u bij het aanvragen van deze lening tegen problemen of onduidelijkheden 
aangelopen? m3v14 

 

o Ja, namelijk:_____ 
o Nee 

 

Heeft Covid 19  invloed (gehad) op uw investeringsplannen? m3v15 

 

o Ja 
o Nee 
o Weet ik niet 

 

 Dit element tonen 
 
Als   Heeft Covid 19  invloed (gehad) op uw investeringsplannen?   Ja   Is 
geselecteerd  
 

Wat is de invloed Covid 19 op uw investeringsplannen? m3v16 

 

o Ik kan hierdoor minder investeren 
o Ik kan hierdoor meer investeren 
o Ik moet noodgedwongen investeren om aan de  maatregelen te voldoen 
o Ik stel mijn investeringsplannen uit 

 

 Dit element tonen 
 
Als   Heeft Covid 19  invloed (gehad) op uw investeringsplannen?   Ja   Is 
geselecteerd  
 

U kunt hieronder uw antwoord op de vorige vraag toelichten m3v17 

__________ 
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Werkgelegenheid 

Heeft Covid 19  invloed op de werkgelegenheid binnen uw onderneming? m3v18 

 

o Ja 
o Nee 
o Weet ik niet 

 

 Dit element tonen 
 
Als   Heeft Covid 19  invloed op de werkgelegenheid binnen uw ondernemin...  Ja   Is 
geselecteerd  
 

Wat is de invloed van Covid-19 op de werkgelegenheid? m3v19 

 

o Het heeft positieve invloed op de werkgelenheid 
o Het heeft negatieve invloed op de werkgelegenheid 
o Anders namelijk:_____ 

 

 Dit element tonen 
 
Als   Heeft Covid 19  invloed op de werkgelegenheid binnen uw ondernemin...  Ja   Is 
geselecteerd  
 

U kunt hieronder uw antwoord op de vorige vraag toelichten m3v19toel 

__________ 

In hoeverre zijn de volgende aspecten op u van toepassing? m3v20 

 Helemaal 
van van 
toepassing 

Van 
toepassing 

Gedeeltelijk 
van 
toepassing 

Niet van 
toepassing 

Helemaal 
niet van 
toepassing 

Geen 
mening 

Ik heb momenteel 

meer medewerkers 

dan werk 

o  

 
o  

 
o  

 
o  

 
o  

 
o  

 

Ik maak gebruik van 

arbeidstijdverkorting 

(NOW) 

o  

 
o  

 
o  

 
o  

 
o  

 
o  

 

Ik overweeg 

om  flexibele 

contracten niet te 

verlengen 

o  

 
o  

 
o  

 
o  

 
o  

 
o  
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Er is nu ruimte en tijd 

om medewerkers op 

te leiden 

o  

 
o  

 
o  

 
o  

 
o  

 
o  

 

Mijn onderneming 

groeit en ik neem 

mensen aan 

o  

 
o  

 
o  

 
o  

 
o  

 
o  

 

Ik werk samen met 

andere bedrijven aan 

collegiale in- en 

uitleen 

o  

 
o  

 
o  

 
o  

 
o  

 
o  

 

 

Bedrijfsruimte 

 
Dit element verbergen 
 
Als   Is of komt uw bedrijf als gevolg van de coronacrisis in financiële...  Nee, mijn bedrijf komt niet in de 
problemen   Is geselecteerd  
 
Of   Is of komt uw bedrijf als gevolg van de coronacrisis in financiële...  Nee, mijn bedrijf heeft 
hierdooor  juist financieel voordeel   Is geselecteerd  
 

Huurt u de bedrijfsruimte waar uw onderneming gevestigd is? m3v21 

 

o Ja 
o Nee 
o Niet van toepassing 

 

 Dit element tonen 
 
Als   Huurt u de bedrijfsruimte waar uw onderneming gevestigd is?   Ja   Is 
geselecteerd  
 

Heeft u  afspraken gemaakt of regelingen getroffen met verhuurder(s)/pandeigenaren over 
de huur naar aanleiding van de coronacrisis? m3v22 

 

o Ja 
o Dat ben ik van plan 
o Dat heb ik geprobeerd, maar is niet gelukt omdat:_____ 
o Nee 

 

 Dit element tonen 
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Als   Heeft u  afspraken gemaakt of regelingen getroffen met verhuurder(...  Ja   Is 
geselecteerd  
 

In hoeverre bent u tevreden  over de gemaakte afspraken met uw 
verhuurder(s)/pandeigenaren? m3v23 

 

o Zeer tevreden 
o Tevreden 
o Neutraal 
o Ontevreden 
o Zeer ontevreden 

 

Leveranciers 

Is of komt uw bedrijf in de problemen doordat leveranciers niet kunnen leveren? m3v24 

 

o Ja 
o Nee 
o Weet ik niet 

 

 Dit element tonen 
 
Als   Is of komt uw bedrijf in de problemen doordat leveranciers niet ku...  Ja   Is 
geselecteerd  
 

Heeft u voor uw onderneming afspraken gemaakt of regelingen getroffen met 
leveranciers? m3v25 

 

o Ja, namelijk:_____ 
o Ja, dit ben ik van plan 
o Nee, dit is niet gelukt 
o Nee, dit is niet nodig 

 

 Dit element tonen 
 
Als   Is of komt uw bedrijf in de problemen doordat leveranciers niet ku...  Ja   Is 
geselecteerd  
 

Verwacht u het komende jaar (financiële) problemen bij uw toeleveranciers? m3v26 

 

o Ja 
o Nee 
o Weet ik niet 
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 Dit element tonen 
 
Als   Is of komt uw bedrijf in de problemen doordat leveranciers niet ku...  Ja   Is 
geselecteerd  
 

Hieronder kunt u de antwoorden over leveranciers toelichten m3v27 

__________ 

Nu volgen een paar vragen over uw onderneming 

Hoeveel medewerkers (inclusief uzelf) werken in uw onderneming? m3v34 

 

o 1 
o 2 t/m 9 
o 10 t/m 49 
o 50 t/m 249 
o 250 of meer 

Binnen welke branche valt de hoofdactiviteit van uw onderneming? m3v35 

 

o Handel (retail, waaronder ook contactberoepen als kappers) 
o (Maak) Industrie 
o Land- en tuinbouw 
o Horeca, recreatie & toerisme 
o Cultuur, sport & evenementen 
o Vervoer, logistiek & transport 
o Bouw en techniek (installatie) 
o Informatietechnologie (IT) & communicatie 
o Publieke diensten (overheid, onderwijs, handhaving) 
o Uitzendbranche 
o Overige (zakelijke) diensten (zoals adviesbureau’s, makelaars/verhuurders, financiële dienstverlening) 
o Anders, namelijk:_____ 

We willen deze vragenlijst graag periodiek herhalen. Mogen wij u daarvoor rechtstreeks 
benaderen? m3v36 

Als u de vorige keer uw emailadres al gegeven heeft dan kunt u deze vraag overslaan 
 

 

o Ja, via emailadres:_____ 
o Nee, ik vul de enquête liever in op dezelfde manier als nu. Ik neem hiervoor zelf het initiatief. 
o Nee, ik vul de enquête niet nogmaals in 

 

Heeft  u verder nog opmerkingen of suggesties? Deze kunt u hieronder kwijt. m3v37 

_________ 

 

Hartelijk dank, uw antwoorden zijn succesvol opgeslagen. 
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